

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
6月27日
星期四
甲辰年五月廿二

陕西一级报纸
总第11019期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



为推动高质量发展 注入强劲动力

——党的十八届三中全会以来
经济体制改革成就综述

(详见三版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒



习近平给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众回信强调

现代化进程中谱写畲乡景宁发展新篇章 弘扬优良传统发挥独特优势 在中国式

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众回信，向景宁建县40周年表示热烈祝贺，对景宁发展提出殷切希望。

习近平在回信中说，40年来，景宁县在民族团结、特色发展等方面取得了可喜成绩，各族人民生活越过越红火，我感到十分高兴。

习近平强调，新征程上，希望全县各族干部群众认真贯彻党中央决策部署，继续弘扬优良传统，增进民族团结，发挥独特优势，积极推进民族地区高质量发展，在中国式现代化进程中谱写畲乡景宁发展新篇章。

景宁畲族自治县成立于1984年，是全国唯一的畲族自治县。习近平总书记任浙江工作时，曾将景宁作为基层工作联系点，到中央工作后多次对景宁发展作出重要指示批示。近日，景宁县委、县政府代表全县各族干部群众给习近平总书记写信，汇报建县40年特别是新时代以来各项事业取得的成绩，表达感恩奋进、争当民族地区共同富裕先行示范的决心。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

推动党史学习教育常态化长效化

第107期“宝鸡大讲坛”开讲

本报讯（记者 王菁）6月26日，第107期“宝鸡大讲坛”在宝鸡广电传媒大厦开讲，中央党史和文献研究院办公厅副主任、研究员林小波，作了题为《新时代推动党史学习教育常态化长效化的基本遵循》的专题讲座。市委书记杨广亭参加，市委副书记段小龙主持。

林小波主要从事党的历史

和理论研究工作，先后参与党的二十大理论准备，党的十九届六中全会相关文件、党的第三个历史决议、《党史学习教育工作条例》的起草，多次为中共中央办公厅、中央宣传部等部门提供相关工作报告以及舆情研究动态，先后出版《坚定“四个自信”六讲》《中国梦与中国道路》等著作，参与《中国共产党百年奋斗的历史

经验研究》等一批马克思主义理论研究和建设工程、国家社科基金重大项目，在《人民日报》《求是》等报刊发表文章60余篇。

在大讲坛上，林小波围绕《党史学习教育工作条例》的出台背景和重大意义、主要内容和特点及有力推动《党史学习教育工作条例》落地落实三个方面作了深入浅出的解析，解读透彻、

阐释精准，具有很强的理论性和指导性，为我市党员干部深入学习贯彻《党史学习教育工作条例》教授了方法，教育引导大家学好党史、用好党史，推动党史学习教育常态化长效化，为宝鸡高质量发展汇聚智慧和力量。

市领导张礼进、时镇、余俊臣、李明泉、张新科、张建科、张南参加活动。

加强合作交流 促进互利共赢

王勇率市政府经贸代表团在土耳其开展经贸交流活动

本报讯（记者 都亚敏）6月25日，市长王勇率市政府经贸代表团在土耳其开展经贸交流活动，就加强我市与土耳其有关方面在经贸、文化、人文等领域合作进行交流。

在拜会土耳其一中国友好基金会时，王勇指出，宝鸡是“一带一路”上的重要节点城市，历史文化悠久、工业实力雄厚、旅游资

源丰富，特别是以钛及钛合金为主的新材料产业和装备制造业优势明显。土耳其地理位置独特，发展势头良好。他希望进一步加强与土耳其一中国友好基金会的交流合作，借助基金会的独特优势，做好宝鸡海外宣传推介大文章，推动我市与土耳其有关方面在贸易、产业、投资等领域开展务实合作。土耳其一中国友好基金会总

经理伽麦芝表示，对深化与宝鸡的交流合作充满信心，将进一步加强对接交流，寻求合作机遇，通过多种形式宣传推介宝鸡的历史文化及经济社会发展成就，促进双方深化各领域合作。

随后，王勇前往土耳其独立工商企业家协会总部，与该协会董事会成员、出口委员会主席博扎特雷等进行座谈交流。在详细介绍宝

鸡有关情况后，王勇希望双方以此次对接交流为契机，引导两地相关协会、企业在产业、贸易、投资等各领域

开展交流合作，实现共同发展。

在土耳其期间，王勇还前往伊斯坦布尔市卡吉希纳区，与卡吉希纳区政府副区长南卓特就加强两地在文化旅游、经贸合作、非遗保护等方面友好合作进行了交流，并与中央广播电视总台土耳其制作室管理运营团队就传播宝鸡好声音、提升宝鸡海外影响力等事宜进行了对接交流。

增强监督实效 汇聚发展力量

市十六届人大常委会召开第十五次会议

本报讯（记者 李小玮）6月25日至26日，市十六届人大常委会召开第十五次会议。市人大常委会党组书记、主任耀耀主持会议并讲话。

会议听取和审议了市人民政府关于我市公安派出所基础建设工作情况、我市推动文旅商体融合发展情况的报告及4名市政府组成部门主要负责人履职报告，并进行了满意度测评；审议了《宝鸡市周原遗址保护管理条例（草案修改稿）》；审议并表决通过了关于宝鸡市人大常委会人事代表选举工作委员会更名的决定。会议还表决通过了有关人事事项，向新任命的同志颁发了任命书，举行了宪法宣誓仪式。

在专题询问联组会议上，15名市人大常委会委员结合调

研情况，围绕我市推动文旅商体融合发展方面的热点难点问题，通过与市政府及相关部门点对点问询应答，分析了存在问题，明晰了工作举措，进一步凝聚了建设文化强市、旅游名市的思想共识与发展合力。

会议强调，市政府及相关部门要充分认识推动文旅商体融合在促进经济社会高质量发展中的重要作用，统筹谋划、集中力量，积极探索构建深度融合的体制机制；要把握机遇，坚持文化赋能、旅游提质、消费扩容、以

赛兴业，推动做好融合文章；要创新路径，强化要素保障，持续增强核心竞争力，推动我市文旅商体高质量发展。要全面贯彻落实省市加强新时代公安派出所工作三年行动计划，深化执法规范化建设，配齐配强警务力量，完善硬件配套设施，加强智能化信息化建设，全面提升全市公安派出所规范化建设水平。

会议要求，接受履职审议的4名市政府组成部门主要负责人要高度重视审议反馈意见，坚持问题导向，切实抓好整改，持续提

升工作质效，在服务宝鸡经济社会高质量发展中作出新的贡献。

市人大常委会副主任陈爱民、赵永怀、宁怀彬、陈小平、苏少敏，秘书长范同兴及常委会其他组成人员参加会议。副市长杨文斌列席会议就有关人事事项作说明并汇报我市推动文旅商体融合发展情况。市监察委员会、市中级人民法院、市人民检察院相关负责人及5名公民旁听了本次会议。会前，邀请有关专家对市人大常委会组成人员开展了法律知识培训。

本报讯（记者 王怀宇）近日，我市汽车产业传来喜讯：陕汽集团商用车有限公司积极拼抢“新赛道”，力推的新能源轻卡今年5月份销量达775辆，与去年同期相比增长1170%，月销量居行业第二。

近年来，国内各大车企纷纷加速布局新能源商用车赛道。陕汽商用车公司依靠陕汽集团先进的造车工艺和纯电动技术积累，去年研制出了新一代新能源轻卡。此车通过创新设计，在载货量、经济性、舒适度等方面处于行业领先水平，尤其在续航能力方面，在城市工况下每度电可行驶里程达到了3.39公里，在行业内同类产品居领先地位。

据了解，陕汽新能源轻卡在去年9月举办的第八届中国新能源物流车挑战赛上荣获轻型货厢组（轻卡组）最佳续航能力奖、最佳动力性能奖、用户青睐奖、新锐车型奖四项大奖。凭借优秀品质，此车订单纷至沓来，并且逐月增加。

“续航能力是陕汽新能源轻卡的重要指标。”该公司有关技术负责人表示，此车最大续航可达320公里，能满足大多数城区和城际的配送工作。今后，公司将持续加大研发投入，推出更符合客户需求的产品。

陕汽新能源轻卡销量大幅增长

5月份销售775辆 同比增长逾11倍



轻卡智能焊装线

本报讯（记者 李依涵）近日，省农业农村厅通报2023年度高素质农民培育工作绩效评估结果，宝鸡市获优秀等次。至此，我市这项工作已连续4年被评为全省优秀。

2023年，我市全面贯彻落实中、省农业农村部门和农广校体系要求，以培养有文化、懂技术、善经营、会管理的高素质农民队伍为目标，紧盯乡村振兴和农业特色产业发展人才需求，以农民富、农业强、农村美为己任，瞄准“全产业培训、全过程增效”，大力开展高素质农民培育工作，全年共开办62个培训班，培训3266人，任务完成率达到102%。与此同时，全市通过调研摸底、遴选学员、理论授课等方式，倾力锻造“1246”农民培育宝鸡模式，进一步提升了高素质农民技能水平。截至目前，全市共培育24567名高素质农民，认定23460名职业农民。

今年以来，我市继续坚持培训就业融合、增效增收同步，创新工作机制，强化工作措施，培育打造用得上、留得住的高素质农民队伍，全力服务全市农业农村现代化高质量发展。

宝鸡高素质农民培育工作
连续四年获评省级优秀

当好排头兵 宝鸡制造业在行动